 INFORMACJA O WYNIKACH NABORU NA STANOWISKO: 
SPECJALISTA DA ZYWIENIA  W PRZEDSZKOLU MIEJSKIM NR 126 W ŁODZI

         W wyniku przeprowadzenia procedury naboru na wolne stanowisko specjalista ds. żywienia Przedszkola Miejskiego nr 126 w Łodzi 
Wybrano kandydata: 
Anna Feterlich zam Łódź
Uzasadnienie:     
     Komisja wyłoniła kandydatkę na stanowisko specjalisty ds. żywienia p. Annę Feterlich która spełnia wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu o naborze na w/w stanowisko legitymuje się określonymi  w ogłoszeniu dokumentami potwierdzającymi posiadane kwalifikacje. Posiada wykształcenie inżynier magister w zakresie biotechnologii. Kandydatka posiada doświadczenie            w obsłudze różnorodnych systemów informatycznych, deklaruje szybkie opanowanie systemów funkcjonujących w przedszkolu. Posiada wiedzę z zakresu zamówień publicznych.
    Do dokumentów dołączone zostały również zaświadczenia i certyfikaty potwierdzające ustawiczne doskonalenie się. Analiza dokumentów pozwala stwierdzić , iż kandydatka posiada odpowiednią wiedzę i doświadczenie gwarantujące prawidłowe wykonywanie powierzonych obowiązków na stanowisku specjalisty ds. żywienia. 
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Podstawa prawna:
Art.15.2 Ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych ( Dz.U. z 2008 r.              Nr 223,poz. 1458 z późn. zm.)
